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Выписка из Протокола заседания Дисциплинарного комитета 

НП СРО «Деловой Союз Оценщиков» №12/18

Дата проведения заседания – 27 ноября 2018 г.

Место проведения заседания – г. Москва, ул. Большая Якиманка, д.31, оф.205.

Присутствовали:

5 Членов Дисциплинарного комитета оценщиков Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Деловой Союз Оценщиков» (далее НП СРО «ДСО»).

Принимали участие в заседании без права голоса: Ворончихин Демиан Валерьевич – Председатель Президиума НП СРО «ДСО», Салтыкова Татьяна Юрьевна – Руководитель Комитета по контролю НП СРО «ДСО», Насибулина Динара Мансуровна – Главный специалист Комитета по контролю НП СРО «ДСО».
Кворум для проведения заседания в соответствии с действующим законодательством РФ и Положением о Дисциплинарном комитете имеется, заседание Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» правомочно принимать решения.

Повестка Дня:

1. Выборы председателя и назначение секретаря заседания Дисциплинарного комитета 
НП СРО «ДСО».
2. Рассмотрение дел о нарушении требований законодательства в области оценочной деятельности в связи с неустранением нарушений, явившихся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности (Протокол ДК №8/18 от 26.09.2018 г.) и применения мер дисциплинарного воздействия.
По первому вопросу повестки дня:
СЛУШАЛИ: Асташева А.В. - О выборе председателя заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» – Курепова М.М. и назначении секретаря – Насибулину Д.М.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 
РЕШИЛИ: Избрать председателем заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» Курепова М.М.; Назначить секретарем заседания – Насибулину Д.М.
По второму вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении дел о нарушении требований законодательства в области оценочной деятельности в связи с неустранением нарушений, явившихся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности (Протокол Дисциплинарного комитета №8/18 от 26.09.2018 г.) в отношении которых была инициирована внеплановая проверка в связи с выявленными нарушениями несоблюдения обязательных требований к членству в СРОО в части непредоставления подтверждения сдачи квалификационного экзамена по запросу Партнерства (Приказ Генерального директора НП СРО «ДСО» №КВ7/2018 от 13.06.2018 г.): 

1) Ф.И.О. члена Партнерства: Гололобов Никита Александрович (номер в реестре 0959): 

Выявлены нарушения: 

ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
2) Ф.И.О. члена Партнерства: Горбунова Елена Анатольевна (номер в реестре 0058): 

Выявлены нарушения: 

ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
3) Ф.И.О. члена Партнерства: Егоров Максим Игоревич (номер в реестре 0655): 

Выявлены нарушения: 

ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
4) Ф.И.О. члена Партнерства: Закеева Марина Рафаиловна (номер в реестре 0666): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
5) Ф.И.О. члена Партнерства: Земсков Александр Евгеньевич (номер в реестре 0406): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
6) Ф.И.О. члена Партнерства: Зыков Юрий Иванович (номер в реестре 0093): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
7) Ф.И.О. члена Партнерства: Исламов Руслан Тагирович (номер в реестре 0577): 

Выявлены нарушения: 

ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
8) Ф.И.О. члена Партнерства: Кирсанова Алёна Александровна (номер в реестре 0981): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
9) Ф.И.О. члена Партнерства: Конради Полина Сергеевна (номер в реестре 0390): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
10) Ф.И.О. члена Партнерства: Кушников Олег Иванович (номер в реестре 0719): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
11) Ф.И.О. члена Партнерства: Лиханов Дмитрий Юрьевич (номер в реестре 0400): 

Выявлены нарушения:
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
12) Ф.И.О. члена Партнерства: Логвина Ольга Алексеевна (номер в реестре 0154): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
13) Ф.И.О. члена Партнерства: Малюхов Сергей Николаевич (номер в реестре 0640): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
14) Ф.И.О. члена Партнерства: Мартыненко Олег Николаевич (номер в реестре 0928): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
15) Ф.И.О. члена Партнерства: Овчинников Игорь Анатольевич (номер в реестре 0190): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
16) Ф.И.О. члена Партнерства: Попов Иван Николаевич (номер в реестре 0531): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
17) Ф.И.О. члена Партнерства: Смычкова Виктория Петровна (номер в реестре 0622): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
18) Ф.И.О. члена Партнерства: Тарабукин Прокопий Прокопьевич (номер в реестре 0249): 

Выявлены нарушения: 
ст. 4, 15, 24, 24.3 Федерального закона от 29.07.1998г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон №135-ФЗ) в части непредоставления копии квалификационного аттестата для прохождения проверки по запросу Партнерства.

(Акт внеплановой проверки от 12.07.2018 г.).
26.09.2018 г. в связи с неисполнением предписания Дисциплинарного комитета (Протокол ДК №7/18 от 09.08.2018 г.) Дисциплинарным комитетом НП СРО «ДСО» было принято решение применить в отношении оценщика меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности с 26.09.2018 года на срок до 27.11.2018 года включительно либо ранее этого срока при условии устранения выявленных нарушений. В течение срока приостановления права осуществления оценочной деятельности устранить выявленные нарушения.

В соответствии с п. 8.8. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» Партнерство осуществляет контроль за исполнением примененной в отношении члена Партнерства меры дисциплинарного воздействия и устранением им нарушений, явившихся основанием применения соответствующей меры дисциплинарного воздействия.
Нарушения, явившиеся основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления оценочной деятельности, не устранены.

(Акт контроля исполнения мер дисциплинарного воздействия от 27.11.2018 г.).

Непредставление запрашиваемых для проверки документов и материалов является отягчающим обстоятельством в соответствии с п. 6.4. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 
РЕШИЛИ:
1) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Гололобова Никиты Александровича (номер в реестре 0959) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
2) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Горбуновой Елены Анатольевны (номер в реестре 0058) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
3) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Егорова Максима Игоревича (номер в реестре 0655) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
4) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Закеевой Марины Рафаиловны (номер в реестре 0666) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
5) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Земскова Александра Евгеньевича (номер в реестре 0406) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
6) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Зыков Юрий Иванович (номер в реестре 0093) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
7) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Исламова Руслана Тагировича (номер в реестре 0577) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
8) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Кирсановой Алёны Александровны (номер в реестре 0981) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
9) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Конради Полины Сергеевны (номер в реестре 0390) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
10) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Кушникова Олега Ивановича. (номер в реестре 0719) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
11) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Лиханова Дмитрия Юрьевича (номер в реестре 0400) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
12) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Логвиной Ольги Алексеевны (номер в реестре 0154) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
13) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Малюхова Сергея Николаевича (номер в реестре 0640) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
14) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Мартыненко Олега Николаевича (номер в реестре 0928) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
15) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Овчинникова Игоря Анатольевича (номер в реестре 0190) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
16) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Попова Ивана Николаевича (номер в реестре 0531) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
17) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Смычковой Виктории Петровны (номер в реестре 0622) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
18) Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» применить в отношении Тарабукина Прокопия Прокопьевича (номер в реестре 0249) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов саморегулируемой организации оценщиков, которая подлежит рассмотрению и утверждению или отклонению Президиумом НП СРО «ДСО». В соответствии с п. 6.9 Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. приостановить право осуществления оценочной деятельности оценщика до момента рассмотрения и утверждения или отклонения Президиумом НП СРО «ДСО» указанной рекомендации.
Курепов М.М. – Председатель заседания Дисциплинарного Комитета_______________

Насибулина Д.М. – Секретарь заседания Дисциплинарного Комитета_______________
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